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(From the beginnings to about 100 B.C.)
BY
Prof BEUNG YU-LAN. PuiD):
TRANSLATED BY
DERK BODDE
With introduction, notes, bibliography and index

1937. 472 pp. With map of China. roy. 8vo.
eSS Price 13.50 guilders

The original work is in two volumes. Only the first volume, whick is complete in
itself, is translated here. If possible the second wolume will be published in 1939

HIS book is the translation of a Chinese work which, since
its appearance in 1931, has not only been accepted by

Chinese scholars as the most important contribution yet made
to the study of their country’s philosophy, but remains the most
complete work on the subject that has been written in any
language. The philosophy of the Chou dynasty described by it
was in many ways as remarkable as the philosophy of ancient
Greece, almost contemporary with it.

The author Dr FUNG YU-LAN, one of the most outstanding
historians of Chinese philosophy has been since 1927 professor
of philosophy at the National Tsing Hua University, Peiping.
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E&]s BRIEE BOOKSELLER LEIDEN

CONTENTS:
Translator's Historical [ntroduction.

Introduction — A General Survey of the Period — Philosophical
and Religious Thought prior to Confucius -— Confucius and the
Rise of Confucianism — Mo Tzu and the Early Mohist School —
Mencius and his School of Confucianism — The Hundred Schools
— Lao Tzu and his School of Taoism — Hui Shih, Kung-sun Lung
and the other Dialecticians — Chuang Tzu and his School of
Taoism — The Later Mohist School — Hsiin Tzu and his School
of Confucianism — Han Fei Tzu and the other Legalists — The
Confucians of the Ch'in and Han Dynasties — The Appendices
of the book of Changes and the Cosmology of the Huai-nan-tzu. —
The Six Disciplines, and the Ultimate Triumph of Confucianism.
Appendiz-Chronological Table of the Period of Philosophers —
Bibliography — Index — Map of China during the Warring
States Period.

Brouner, Walter Brooks and Fung Yet Mow. Chinese made
easy. With an introduction by Herbert A. Giles. 1935.

xvi, 352 pp. 8vo. 10.— guilders
One may gain with the assistance of this book, without leaving the four walls
of his study, a knowledge of the Chinese language, colloquial and written.

Bruin, A. G. de. Introduction to modern Chinese.

PAREas Lol 43V 1385 Dp.. OVOiiii i R s =souilders
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The object of this book is to give the student of Chinese examples of the

language as it is used to-day by editors and writers generally, with trans-
lations, notes etc.

Gulik, R. H. van ,% BR Hj F 'E}‘/_‘i\ = é‘ﬁ‘;ﬁ '}]ﬁ 4:% Haya-
griva, the Mantrayanic aspect of horsecult in China and Japan.
1935. viii, 108 pp. 5 text-figs.,, 3 plates. 4to. 7.50 guilders

Sinica Leidensia, edidit institutum sinologicum Lugduno-Batavum.

Vor. I Hummel, Arthur W. B SB[ A B ¥ B K

the autobiography of a Chinese historian, being the
preface to a symposion on ancient Chinese history
(Ku Shih Pien). Translated and annotated. 1931. xlviii,
ZO0EP POV Ot isse . . 10.— guilders

VoL. II Gale, Esson M. Dlscourses on salt and iron, ﬁ ﬁ Eﬁ

a debate on state control of commerce and industry
in ancient China, chapters i—xix, translated from the
Chinese of Huan K’uan. With introduction and notes.
1931. lvi, 168 pp. 8vo.. . . . . . 10.— guilders
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White, William Charles, Tombs of old Lo-yang, a record of
the construction and contents of a group of Royal tombs at
Chin-ts’'un, Honan, probably dating 550 B. C. Foreword by
John C. Ferguson. 1934. xx, 180, viii, pp. 198 pls,, 2 coloured
pls. 5 maps and plans. 4to.

in buckram 25.— guilders

Splendid publication limited to 500 numbered copies of which 370 only are
offered for sale.

Tun Li-Ch’en, Annual customs and festivals in Peking as recorded
in the Yen-ching Sui-shih-chi, translated and annotated by
Derk Bodde. 1936. xxii, 150 pp. 2 coloured pls., 4 pls.,
28 text-figs. and a plan of Peiping. 8vo.

in cloth 5.50 guilders

In this book we are shown the Chinese at play, their way of life, their love
of nature, and their capacity to find enjoyment in simple things.

Levis, John Hazedel, Foundations of Chinese musical art. 19306.
230 pp. With ill. 8vo.

10.— guilders

With the aid of numerous illustrations, the author retraces the history of

Chinese music, examines its notation and different scale systems, and ends
by giving analyses of many ancient musicpoems.

Zung, Cecilia S. L., Secrets of the Chinese drama; a complete
explanatory guide to actions and symbols as seen in the
performance of Chinese dramas. With synopses of fifty popular
Chinese plays. 1937. xxxii, 300 pp. 186 illustrations, 54 col-
oured pls. 4to.

in cloth 7.50 guilders

The Chinese drama is thought of as having a higher mission than merely
to entertain and amuse. The moral is one of the most important elements
as well as one of the most prominent features of a Chinese drama. With
this thought in mind, one can understand the setting and general atmosphere
of the Chinese stage.

Bales, W. L., Tso Tsungt’ang. Soldier and Statesman of Old
China. 436 pp. With ill. 7.50 guilders

An outstanding biography of the most progressive and patriotic Chinese
Statesman of the 19th century.

Bernard, S. J., Henry, Le pecre Matthieu Ricci et la société
Chinoise de son temps (1552—1610). 2 vols. 9.— guilders
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In course of publication Second Series VoL. XXXIII of:
<
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T°"OUNG PAO

CONCERNANT L’HISTOIRE, LES LANGUES, LA GEOGRAPHIE,
L’ETHNOGRAPHIE ET LES ARTS DE I’ASIE ORIENTALE
REVUE DIRIGEE PAR

PAUL PELLIOT & J. J. L. DUYVENDAK

Membre de I’Institut Professeur a 1’Université de Leyde
Professeur au Collége de France

Subscription-price per illustrated annual volume of 5 issues
(about 500 pp. roy. 8vo) 16 guilders (about § 8.75)

| HE initiative for the T’oung Pao was due to two prominent

sinologists, one French and one Dutch: HENRI CORDIER
and GUSTAVE SCHLEGEL. In 1903 Prof. SCHLEGEL passed away.
He was succeeded by Ep. CHAVANNES (19o4—1916) and PAUL
PELLIOT (1921). Today the old tradition is taken up again, and
in 1936 Prof. J. J. L. DUYVENDAK of the Leiden University
joined as editor. The ﬁ $|} T’oung Pao is strictly international
and publishes papers by orientalists from every part of the world,
scholarship being the only criterion. As to the languages used:
French, German, or English are admitted as a medium.

— Specimen part free on application —-

Supplements.

I Hirth, Friedrich. Die Linder des Islam nach chinesischen
Quellen. I 1894. IV, 64 pp. 8vo. 1.50 guilders

II Cordier, Henri. Les études chinoises. 1895—1898. 1890.
142 pp. 8vo. 3.— guilders

IIT Schlegel, G. Siamese studies. 1902. VIII, 128 pp. 8vo.
3.— guilders
Only two complete copies remain. 1890—1936. 43 vols.

in half calf. Price 2000 guilders (about $ 1100)
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